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 9月も半ばを過ぎようとしています。まだまだ暑い日が続いておりますが、
今朝、家を出た際に、涼しさを感じました。25～26℃程度とは思いますが、朝
晩の暑さは少し和らいできたように感じます。
 しかしながら、9月中はまだ最高気温が30℃をこえる日がある予報ですの
で、引き続き気を緩めることなく、熱中症対策をお願いします。
 今年度の上期が終わろうとしておりますが、今期の大目標である「ゼロ災
（労働災害ゼロ件）」について、どうにか達成できそうな感じがしておりま
す。こちらについても油断することなく「安全と健康は全てに優先する」とい
うことで、引き続きの安全対策・熱中症予防をお願いします。

 第84回 「放射線治療は怖い」は都市伝説 を視聴した。
 要約：欧米先進国：がん患者の6割が放射線治療を受けている
    (日本は4人に1人程度)。
    日本人男性に一番多い前立腺がんであれば、5回の通院、
    入室から退室まで7分程度。
    多くのがんで、手術と放射線治療は同じ治癒率。
 ポイント：「放射線治療の費用は、99％以上が保険でカバーされている。」


